



SPOROČILO ZA MEDIJE št. 152/24

Luxembourg, 26. september 2024

Sodba Sodišča v zadevi C-330/23 | Aldi Süd

Znižanje cene, objavljeno v oglasu, mora biti izračunano na podlagi najnižje cene v zadnjih 30 dneh

Nemško združenje potrošnikov pred nemškim sodiščem izpodbija način, kako diskontni trgovec Aldi Süd v svojih tedenskih prospektih oglašuje znižanja cen ali „vrhunske cene“, kot na primer za banane in ananase.

↓ v slovenščini: „vrhunska cena“



↑ v slovenščini: „Zadnja prodajna cena. Najnižja cena v zadnjih 30 dneh: ...“

Po mnenju združenja potrošnikov družba Aldi nima pravice izračunati znižanja cene v oglasu na podlagi cene tik pred ponudbo (v prvem primeru 1,69 EUR), temveč mora v skladu s pravom Unije¹ to storiti na podlagi najnižje cene, ki se je zaračunavala v zadnjih 30 dneh (v prvem primeru 1,29 EUR; ta cena pa je enaka domnevno „znižani“ ceni). Po mnenju tega združenja ne zadostuje v oglasu zgolj navesti najnižje cene v zadnjih 30 dneh. Enake ugotovitve naj bi veljale za opredelitev cene kot „vrhunske cene“.

Nemško sodišče je Sodišču postavilo vprašanje v zvezi s tem.

Sodišče je odgovorilo, da **mora biti znižanje cene, ki ga trgovec oglašuje bodisi v odstotkih bodisi v obliki oglasne navedbe**, s katero se želi poudariti cenovna ugodnost ponudbe, **določeno na podlagi najnižje cene, ki jo je trgovec zaračunaval v obdobju, ki ni krajše od 30 dni pred uporabo znižanja cene.**

Trgovcem se tako prepreči, da bi zavajali potrošnike tako, da bi pred oglaševanjem znižanja cene zvišali ceno, ki jo zaračunavajo, in s tem prikazovali lažna znižanja cen.

OBVESTILO: S predlogom za sprejetje predhodne odločbe lahko sodišča držav članic v zvezi s sporom, o katerem odločajo, Sodišču predložijo vprašanja o razlagi prava Unije ali veljavnosti aktov Unije. Sodišče ne odloči o nacionalnem sporu. Zadevo reši nacionalno sodišče v skladu z odločbo Sodišča. Ta odločba je enako zavezujoča za druga nacionalna sodišča, ki obravnavajo podoben problem.

Neuradni dokument za medije, ki Sodišča ne zavezuje.

[Celotno besedilo in povzetek sodbe, kadar je bil ta povzetek pripravljen](#), sta objavljena na spletnem mestu CURIA na dan razglasitve.

Kontaktna oseba: Jarosław Zasada ☎ (+352) 4303 2793

Posnetki z razglasitve sodbe so na voljo na „[Europe by Satellite](#)“ ☎ (+32) 2 2964106.

Ostanite povezani!



¹ [Direktiva 98/6/ES](#) Evropskega parlamenta in Sveta z dne 16. februarja 1998 o varstvu potrošnikov pri označevanju cen potrošnikom ponujenih proizvodov, kakor je bila spremenjena z Direktivo (EU) 2019/2161 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. novembra 2019.